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FEEDBACK ANALYSIS REPORT (STUDENTS)- Session 2022-23

After analyzing the feedback received from the students following conclusion were drawn:

In response to the rate of competencies expected out of the course , 21 percent of students responded
it is excellent, majority of the students i.e 45 percent responded it is very good, 26 percent students
responded it is good , 7 percent students responded it is satisfactory and only 1 percent student
responded to it as dissatisfactory.

As regards the relevance of the syllabus for competitive exams , 25 percent of students responded it
1s excellent, 26 percent responded it is very good, majority of the students i.e 30 percent students
responded it is good , 19 percent students responded it is satisfactory and none of the student
responded to it as dissatisfactory.

Regarding the allocation of credits of the course, 15 percent of students responded it is excellent, 35
percent responded it is very good, majority of the students i.e 39 percent students responded it is
good , 11 percent students responded it is satisfactory and none of the student responded to it as

- dissatisfactory.

In response to the rate of offering electives in terms of their relevance to the specialization streams,
11 percent of students responded it is excellent, 30 percent responded it is very good, 25 percent
students responded it is good , majority of the students i.e 34 percent students responded it is
satisfactory and none of the student responded to it as dissatisfactory.

In response to the rate of teacher identifying student strength and encourage with providing right
level of challenges, 15 percent of students responded it is excellent, majority of the students i.e 56
percent responded it is very good, 27 percent students responded it is good , 2 percent students
responded it is satisfactory and none of the student responded to it as dissatisfactory.

In response to how far the course content is at par with global standards, 4 percent of students
responded it is excellent, majority of the students i.e 55 percent responded it is very good, 41 percent
students responded it is good and none of the student responded to it as dissatisfactory.

As regards the adequateness of the textbooks and reference books as mentioned for the courses, 3
percent of students responded it is excellent, majority of the students i.e 36 percent responded it is
very good, 29 percent students responded it is good , 27 percent students responded it is satisfactory

and only 3 percent student responded to it as dissatisfactory.
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